
 
 
 
Referat fra sonemøte 13. mars 2023 
 
Forfall fra klubbene Namdalseid, Sparbu og Frosta 
 
Runde blant klubbene 
Ogndal: Fra 1. mai legger til ned håndballklubben i Ogndal. Spillerne melder overgang til Steinkjer 
håndballklubb.  
Steinkjer har hovedfokus på Sparebank cup. De feirer i år at cupen er  40 år og det vil bli en 
markering på lørdag under cupen. Herrelaget til Steinkjer rykker opp til 3. divisjon. De har hatt stor 
økning av spillere siste sesong. 
Verdal,  de har stabilt med lag fra 10 – 14 år. De avslutter sesongen med Okea-cup i Kristiansund. 
Inderøy,  De har gjennomført natt-cup og mini-cup. De skal til Sandnessjøen på cup.  
Følling, G14 skal på Sparebank cup og de yngste skal delta på ElmanCup på Steinkjer, 
Egge, de har få lag, men mange under 10. De mangler styret, har kun leder. Det arbeides aktivt med å 
skaffe flere til styret. 
Frol, lag fra 8 – 14. Samarbeidslag på G13 med Nessegutten. Alle lagene mellom 11 -14 år skal på 
Baldus-cup. De har gjennomført årsmøte og styret er fulltallig. 
Skogn, nytt styre på plass. Lagene skal på Baldus-cup og Rema 1000 cup. 
Nessegutten, de har gjennomført mini-cup hvor det deltok 70 lag. De brukte mye tid på å lage et 
godt arrangement og har fått gode tilbakemeldinger på godt gjennomført mini-cup. De mangler 
leder, men tror det ordner seg.  De kal på Okea-cup i Kristiansun. 
LHK, I styret mangler sportslig leder og arrangement. De har mange aktive lag. 
Aasguten, alle i styret fortsetter. Lag fra 8 – 16. De samarbeider med Skogn, Frosta og LHK og synes 
samarbeidet fungerer godt. Arrangerte regionserie (helg). Sammen med Steinkjer og Sparbu. 
Gjennom kampanjen «foreldrekaffen» har de fått gratis kaffe. De spandere gratis kaffe i Åsenhallen. 
De skal på cup i Trondheim. 
 
Regionstinget - Det skal velges fire delegater + to vara (en dame og en mann) 
De som ble valgt til å representere Sone Innherred er: 
Astrid Indgaard Rotmo (soneleder) 
Petter Hustad (Inderøy) 
May Hilde Settenø (LHK) 
Håvard Jermstad (Skogn) 
 
Vara: 
Marthe Gustad (Ogndal/Steinkjer håndballklubb) 
Kent Andre Aalberg Mjøsund (Egge) 
 
 
Lokale saker  
Håndballforum, kampbillett for de som deltar på forum er mest sannsynlig fredag 
Klubb-billetter legges ut i mai/juni 
 
Enklere trenerkurs for de yngste opp til 10 år, gjerne 3 ukedager, men også for de som eldre.  Viser til 
barnetrenerkurs.  



 
Seriereglement 2023/2024  
Gjennomgang av Tuva, viser til PowerPoint som følger vedlagt.  
 
Dommerkontaktens arbeid i klubb  
Magne Vedul-Moen fra Aasguten orienterte. 
I Aasguten har de samtaler med dommerne. Vanskelig å få de yngste dommerne å få nok kamper å 
dømme. Viktig at dommerne får god veiledning og at de følges opp av andre dommere som kommer i 
hallen. De ber om at dommerne som på andre kamper for å lære.Flere vegrer seg å ta dommer 1 
kurs.  
E-læring – J13 har alle gjennomført. I forkant av E-læringen samler de alle også tar de den sammen. 
De prøver å få til en sommeravslutning med dommerne. 
 
 
Hvis dommerkontakten har deltatt på to dommerkontaktsamlinger i Sone Innherred og levert 
rapport innen 15. april regnes det som en dommerkvote. 
 
 
Gruppearbeid  
 
Påmelding av lag til neste sesong 
Snakke med naboklubbene for evt. samarbeid.  
Viktig at vi har lag å spille mot.  
Viktig at vedtak om samarbeidslag løftes på styrenivå. 
 
Utfordringer med sosiale medier. Hvordan håndtere mobbing/uthenging? 
Vanskelig å ta tak i det som skjer på tribunen.  
Speaker som formidler hvilke holdninger vi ønsker. «legg bort mobilen, håndballen er best live»  
Få inn ungdomsrepresentant i styrene. 
 
Hvordan lage gode arrangement 
Speaker 
Presentere spillerne 
Musikk 
Flere kamper på samme dag – ikke for lang tid mellom kampene 
 
Hvordan håndtere dårlig oppførsel mot dommere? 
Kampvert 
Holdningsskapende arbeid i egen klubb 
Hvis det oppstår uheldige episoder, ta kontakt med leder i den klubben det gjelder. Viktig at vi får 
ordnet opp med en gang. 
 
 
 


